
Trojka má vítěze v soutěži Moje oblíbená
služba
20.09.2024
V letošním roce jste nominovali 64 oblíbených služeb, které na Praze 3 využíváte a téměř 2000 vašich
hlasů nakonec rozhodlo o vítězích.

Velká letní soutěž se tentokrát zaměřila na služby, které najdete na Trojce. Stejně jako v předešlých letech
jste mohli hlasovat v kategorii západního a východního Žižkova a Vinohrad a svůj hlas jste měli možnost
dát sportovním centrům, realitním kancelářím, autoservisům, barbershopům, salonům, copy centrům,
galanteriím, čistírnám a mnoho dalším. Uznání a poděkování si ale zaslouží všichni, kteří lidem z Trojky
pomáhají zlepšovat život. „Vítám, že Praha 3 po velmi úspěšných předchozích ročnících, kdy byly
hodnoceny nejlepší restaurace, kavárny a obchody, navázala letos soutěží na téma Moje oblíbená služba.
Dává to občanům Prahy 3 možnost ohodnotit ty služby, se kterými jsou spokojeni. Oceněným pak soutěž
pomáhá se zviditelněním a větším povědomím v komunitě Prahy 3,“ říká místostarosta Pavel Dobeš.

V rámci soutěže jste mohli během června nominovat jednu oblíbenou službu a poté v červenci a srpnu dát
třem z nominovaných hlas. Na první místo v oblasti západního Žižkova jste dosadili Čistkou Trojku, na
východním Žižkově u vás zvítězila tiskárna Plano Print a na Vinohradech opět tiskové služby Copy & vizitky
Jan Dušek.

 

Oceněné služby

oblast 1 ⟶ západní Žižkov

Čistá Trojka – Hartigova 1271/101
Farian barbershop — Jeronýmova 94/6
Jóga Spirit — Malešická 1822/19

oblast 2 ⟶ východní Žižkov

Plano print – copycentrum a planografie — Hartigova 1601/140
Agoge gym — Na Jarově 2424/2
Gee & Geesus – barbershop — Biskupcova 1630/46

oblast 3 ⟶ Vinohrady

COPY & VIZITKY Jan Dušek — Přemyslovská 7/897



CopyCanShop — Lucemburská 1024/1
Kadeřnický salon No-Co — Velehradská 1301/17

Medailony všech vítězných obchodů vyjdou v říjnu na webu a v tisku Radničních novin Prahy 3.

V následujících dnech se dozvíte, zda budete patřit mezi trojici vylosovaných šťastlivců, kteří obdrží
poukázku na nákup v hodnotě 1000,- Kč v jednom z vítězných obchodů.

Kompletní výsledky

Galerie
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